YBhg. Dato’ Indera Khairul Dzaimee Bin Daud,
Ketua Pengarah Imigresen.

RAYUAN PERMOHONAN KELULUSAN MY TRAVEL PASS(MTP) BAGI KELUAR DARI MALAYSIA BAGI TUJUAN BEKERJA
 
Kami, Muhammad Nazmi Bin Abu Bakar, Adam Bin Hasni, Toh Wee Soon dan Jasmine Iramie Rajem yang mewakili syarikat Xero Prime FZCO. Pihak syarikat telah menghantar permohonan mytravelpass sebanyak empat kali iaitu pada tarikh 17 Julai 2021 (NXC20210717153501856) ,26 Julai 2021 ( NXC20210726205913209 ), 11 Ogos 2021 (NXC2021081111374107) dan 23 August 2021  (NXC20210823133752321). Kesemua permohonan kami telah ditolak atas sebab dokumen yang tidak mencukupi dan juga tiada kepentingan urusan (non-essential matters) di mana kami telah pun mendapat tawaran bekerja baharu di Dubai, United Arab Emirates dan sertakan semua dokumen yang lengkap.
 
Tujuan mytravelpass dimohon adalah disebabkan mendapat tawaran kerja di syarikat Xero Prime yang berada di Dubai. Saya memohon pihak tuan dan puan untuk meluluskan permohonan mytravelpass kami dengan segera, ini kerana visa sementara kami akan luput pada tarikh 10 September 2021. Pihak syarikat akan membuat permohonan visa jangka panjang setibanya kami di Dubai beserta dengan pemeriksaan kesihatan lengkap. Kami akan menetap dan bekerja di Dubai minima selama 3 tahun, dan pihak syarikat telah menyediakan tempat tinggal untuk kami setibanya di Dubai nanti, di alamat Binghatti Saphire Dubai Silicon Oasis Dubai UAE. Kami sepatutnya perlu melaporkan diri dan memulakan pekerjaan pada 12 August 2021. Sekiranya kami tidak dapat hadir dalam dan sebelum 10 September 2021 kami akan menanggung kos pembaharuan visa sementara seterusnya atau berkemungkinan akan kehilangan peluang pekerjaan ini. Di mana ia membebankan untuk pihak kami, kerana kami sudah tiada pekerjaan di Malaysia.
 
 
Disini sekali lagi saya ingin memohon dan merayu agar permohonan kami diluluskan dengan segera. Kami mengucapkan ribuan terima kasih diatas jasa baik YBhg. Dato. 

Sekian Terima Kasih
b/p

MUHAMMAD NAZMI BIN ABU BAKAR

